
10 A Giornate della pace % n°
10B Come giudichi gli 

argomenti?
% n°

10C Che argomenti 
suggerisci?

% n°

Dobbiamo continuare 76,7 201 Impegnativi, ma continuiamo 51,5 135 Politica e economia 61,5 161
Non dobbiamo continuare 2,3 6 A volte difficili 9,2 24 Spirituali ed ecclesiali 52,3 137

Relazioni personali 49,2 129

11A Assemblee annuali % n°
11A Partecipazione alle 

assemlee
% n°

11B Parere sugli argomenti delle 
assemblee % n°

Conosco l'iniziativa 71,8 188 Mai 43,9 115 Impegnativi, ma continuiamo 42,4 111
Non la conosco 14,5 38 Talvolta 24,0 63 Dossier troppo difficile 2,7 7

Quasi sempre 16,0 42 Non interessanti 0,8 2
Volentieri se più accessibili 1,5 4
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